A 15 elemd halmazt képzeljiik el egy 6 cstucsu teljes graf éleiként. A feladatban szereplé 6 elemd részhalmazok
legyenek a graf 4 cstcsi teljes részgrafjai. Ez megfelel§ lesz, mert minden ilyen részgrafnak 6 éle van, és Osszesen
6
4
3 kozos éle van. Két 4 csicsu teljes grafnak vagy 2, vagy 3 kozos csicsa lehet. Az els§ esetben 1 kozos éliik van, a

mésodik esetben pedig 3. Igy az allitast belattuk.
Pap Jilia (Debrecen, Fazekas M. Gimu., 11. évf.) dolgozata alapjan

= 15 darab van bel6liikk. Mar csak azt kell belatni, hogy barmely két kiilonboz6 4 csicsu teljes grafnak 1 vagy

Megjegyzés. Sokan bizonyitas helyett egy 15 x 15-0s tablazatot kiildtek be, ha ez helyes volt, 4 pontot kaptak.



